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Τηλ. Προέδρου: 6981896957                                                     Λαμία  28.09.2023                                                                                          

Τηλ.Γεν.Γραμματέα: 6948512320              

 Αρ.Πρωτ: 45                                                         Πρός: Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και 

                                                                                         Πολιτικής Προστασίας κ. Βασίλειο Κικίλια 

                                                                                        

                                                                               Κοιν: 1) Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και  

                                                                                             Πολιτικής Προστασίας κ.Ευάγγελο Τουρνά 

                                                                                        2)  Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. 

                                                                                        3)  Μέλη της Ένωσης 

 

         Θέμα: «Ανίδεες δηλώσεις ή στοχευμένη ασχετοσύνη;»  

                                                                       

          Η προχθεσινή απάντηση του Υφυπουργού κ.Τουρνά στη Βουλή μετά από επερώτηση της 

κ.Κωνσταντοπούλου, για την λειτουργία των Υπηρεσιών του Π.Σ. και τις αλλαγές που ο ίδιος κρίνει ότι 

πρέπει να γίνουν, φανερώνει για μια ακόμα φορά ότι αν και έχουν περάσει δύο ολόκληρα χρόνια που 

βρίσκεται στην συγκεκριμένη θέση, δεν έχει κατανοήσει ή αρνείται να κατανοήσει την πραγματικότητα. 

Δύο εξηγήσεις μπορούν να δοθούν γι’ αυτό: Η το περιβάλλον του τον κατευθύνει λανθασμένα ή ό ίδιος 

λειτουργώντας με συναισθήματα εμπάθειας και κατ’ επέκταση αδιαφορίας για την πραγματική διάσταση 

των προβλημάτων και της αντιμετώπισής τους στον εργασιακό μας χώρο, εκτίθεται συνεχώς 

προβαίνοντας σε άστοχες τοποθετήσεις που δικαίως προκαλούν την οργή όλων μας. 

        Αλλιώς πως μπορεί να εξηγηθεί το άτοπο επιχείρημά του ότι οι πυροσβέστες εργάζονται οκτώ (8) 

φορές το μήνα, όταν από τον Ιούλιο μήνα μετά τις πρωτοφανείς ανακλήσεις αδειών, η πλειοψηφία των 

συναδέλφων σε όλη τη χώρα εργάζεται ανά μία ημέρα; Δεν το γνωρίζει ως αρμόδιος Υφυπουργός ή το 

γνωρίζει και ψευδώς αποπροσανατολίζει; Εάν ισχύει το πρώτο εκτίθεται λόγω της άγνοιάς του, εάν το 

γνωρίζει και ψεύδεται είναι πολιτικά εκτεθειμένος και θα πρέπει άμεσα να ελεγχθεί καθώς εκθέτει την 

ίδια την κυβέρνηση. Όταν μιλάει όμως δημοσίως για εργαζόμενους που έχουν δώσει και την τελευταία 

ικμάδα των δυνάμενων τους με αυτόν τον απαξιωτικό τρόπο οφείλει να είναι προσεκτικότερος. 

Επικεντρώνεται πάλι στο ωράριο εργασίας βάλλοντας κατά της 24ωρης εργασίας. Αλήθεια θεωρεί ότι 

η αλλαγή του ωραρίου των πυροσβεστών σε 12ωρο ή οτιδήποτε άλλο, θα λύσει όλα τα προβλήματα 

δια μαγείας; Τα κενά, που χρόνια τώρα φωνάζουμε ότι υπάρχουν, πώς θα καλυφθούν ή δεν υπάρχουν 

γι’αυτόν; Τα ερωτήματα στα οποία δεν απαντάει είναι πολλά. Αντί γι’αυτό και πάντα κρυπτόμενος, 

υπεκφεύγει. 
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         Τα προβλήματα που υπάρχουν στο Π.Σ. και γενικότερα στην Πολιτική Προστασία της χώρας είναι 

γνωστά και δεν επιλύονται με αλλαγές ωραρίων. Με ευθύνη της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου και 

κυρίως δική του, το Π.Σ. και οι εργαζόμενοί του έχουν αδίκως στοχοποιηθεί για τις όποιες αστοχίες 

υπάρχουν στην αντιμετώπιση των φυσικών καταστροφών που βάλλουν τη χώρα μας. Όταν η τεράστια 

προσπάθεια που καταβάλλουν όλοι οι πυροσβέστες, με αμέτρητες ώρες υπερεργασίας, αφάνταστη 

κούραση και υπερπροσπάθεια δεν αναγνωρίζεται, δεν γίνεται σεβαστή από τον ίδιο τους τον 

Υφυπουργό, που κάθε τρείς και λίγο με δηλώσεις του ναρκοθετεί την μεγάλη τους προσφορά τότε κάτι 

δεν πάει καλά.   

        Κύριε Υπουργέ, ως επικεφαλής του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

έχετε χρέος να ελέγξετε τον Υφυπουργό σας για την ασέβεια και την απαξιωτική του στάση έναντι του 

πυροσβεστικού προσωπικού. Το προφανές ότι όποιος είναι άσχετος είναι και επικίνδυνος οφείλετε να 

το αντιμετωπίσετε άμεσα πρίν είναι αργά. Η οργή όλων μας είναι δεδομένη και πλέον δεν δεχόμαστε 

άλλο την διαστρέβλωση της πραγματικότητας και τις συνεχείς προκλήσεις. Μέχρι σήμερα έχουμε 

αντιμετωπίσει και άλλους που πετούσαν χαρταετό! Κουραστήκαμε πλέον!  

            

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

 

                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                      Κοντογιάννης Γεώργιος                                                Μίχος Ιωάννης                                                  

                                      

 


